Akí ste šikovní? Otestuje sa  v iQ parku v Liberci
V rámci plánovaného programu krúžku spoločenského správania „ Ako sa vnímame, ako sa správame – my, žiaci SOŠ“ sa v dňoch 12. a 13. 02. 2009 uskutoční zájazd do iQ PARKU v českom meste LIBEREC.  
IQ park je súčasťou komplexu Centrum Babylon.

CENTRUM BABYLON LIBEREC je jedinečný kongresový, hotelový a zábavný komplex v centre mesta Liberec zasadeného do malebnej prírody Jizerských a Lužických hôr. Na ploche 30 000 m2 môžete stráviť nezabudnuteľný deň v AQUAPARKu, LUNAPARKu,  NÁKUPNOM  MESTEČKu, iQPARKu a LABYRINTe.
Vstup do iQparku se nachádza v Nákupnom mestečku. Na výstavnej ploche sú umiestnené trojrozmerné a väčšinou interaktívne exponáty členené do prelínajúcich se tématických okruhov: Človek, Prostredie, Hry, Zaujímavosti. Návštevníci iQparku sa s exponátmi hrajú, experimentujú a hľadajú riešenia. V praxi si tak môžete overovať najrôznejšie úkazy a javy, porozumieť zákonitostiam rôznych procesov vidieť  ich aplikácie v praktickom živote. Náučné exponáty sú doplnené radou zaujímavostí, šikovnostných hier a kuriozít. 
Stále expozície
  zrkadlový labyrint, šikmá miestnosť, priechod rotujúcim tunelom 

  vodný svet 

  fyzikálne zákony 

  hlavolamy 

  svetlo a optické klamy


IQ park: rébusy i umelé zemetrasenie
Liberec - Siahať na exponáty je povinnosť! To je jedna z predností interaktívneho náučného centra IQ park
Na základe princípu  „škola hrou“ chceme podnietiť mladú generáciu ku vzdelávániu a sebapoznávaniu. Volný čas tu ale zmysluplne strávia ľudia všetkýchch generácí a všetkých záujmov,“ uviedol Jiří Valášek, šéf  exponátov iQ parku.

Tvorcoviai IQ parku pripravovali projekt desat rokov, inšpiráciu hľadali v troch desiatkách obdobných zahraničných centrách v Európe i zámorí. Vybudovanie centra přišlo zhruba na 50 miliónov českých korún. Súčasných viac než sto exponátov zatiaľ nie je  konečný počet, mali by se rozrásť až na dve stovky. Zhruba pätina sa bude každý rok obmieňať. Všetky exponáty sú vyrobené na zákazku.

V parku je aj zrkadlové bludisko, otočný buben so zabudovanou lávkou, kde návštevník stráca pocit rovnováhy. Návštevníci sa pobavia aj pri roztočení chaotického kyvadla, vyvolaní umelého zemetrasenia alebo dotyku plazmovej gule. V IQ parku sú tiež medicínske modely, logické hry či rébusy. Nejmenšie deti sa môžu hrať zdarma, od jedného metra do 1,4 metra platia 40 českých korún,  dospelí 80 Čk. V ponuke je i zvýhodnené vstupné pre rodiny a skupiny. ajner.

AQUAPARK - krytý tématický vodný raj s celoročnou prevádzkou
 

LUNAPARK – zastrešený areál so zábavnými atrakciami pre deti i dospelých v štyýle staročeského jarmoku
BOWLING – herňa a bar v štýle amerických päťdesiatych rokov minulého storočia. Ďalej
gulečníky, šípky, curling…

 

DISKOTÉKA vždy v piatok a sobotu zábava až do rána. Viac na www.mcbabylon.cz
 

iQPARK – interaktívne exponáty, hlavolamy, optické klamy, logické hry a fyzikálne zákony v praxi pre malých aj veľkých
 

LABYRINT - nejväčššie európske zrkadlové bludisko
